
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Германські мови та літератури 

(переклад включно), перша — англійська» підготовки здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

 за спеціальністю В11 Філологія (за спеціалізаціями), 

спеціалізацією В11.041 Германські мови та літератури (переклад 

включно), перша – англійська 

  

Освітньо-професійна програма «Германські мови та літератури 

(переклад включно), перша – англійська» спрямована на підготовку 

висококваліфікованих фахівців у галузі філології та перекладу, здатних 

здійснювати професійну діяльність у сфері міжкультурної комунікації, 

перекладацької практики, освіти, а також у суміжних галузях. 

Зміст програми відповідає сучасним вимогам ринку праці та стандартам 

вищої освіти, затвердженим Міністерство освіти і науки України. Структура 

програми є логічною та послідовною, забезпечує поетапне формування 

мовної, перекладацької, літературознавчої та міжкультурної компетентностей 

здобувачів освіти. 

Позитивною рисою програми є акцент на практичній підготовці: значну 

увагу приділено практичним курсам першої (англійської) та другої (німецької) 

іноземних мов, практиці усного й письмового перекладу, розвитку навичок 

професійної комунікації іноземними мовами, а також опануванню сучасних 

перекладацьких технологій. Навчальні дисципліни підібрані з урахуванням 

актуальних тенденцій у галузі філології та перекладознавства. 

Освітні компоненти сприяють формуванню загальних і фахових 

компетентностей, зокрема критичного мислення, уміння працювати з різними 

типами текстів, здійснювати аналіз та інтерпретацію мовних і літературних 

явищ. Програма також передбачає можливість індивідуальної освітньої 

траєкторії завдяки наявності вибіркових дисциплін. 

Загалом освітньо-професійна програма «Германські мови та літератури 

(переклад включно), перша – англійська» є актуальною, змістовно наповненою 

та такою, що відповідає сучасним освітнім стандартам. Вона може бути 

рекомендована до впровадження та реалізації у закладах вищої освіти. 
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